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7. BBIMHCIHTB IOBEPXHOCTHBIi HHTErpasl MEPBOTO pojia H(—Sx’ +5y° =527+ Z)dt'!v rae S - uacth
s

KoHyca y=v/x’+Z’ , leKalas Mek1y IIOCKOCTAMH y =2, y=6.
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8. HaiiTi KOCHHYC yI/a MejKly TPaIHeHTaMH CKaspHBIX noseii u = 8x* =3y’ +52% v = ———
8x-3y+5z

BTOUKe M (7:5:4).




image9.png
9. Haiiti noTok BekTopHOTO noust & = (7x+sinz)i +(zx’ —3y)j +(—6z +cosy)k 4epes 3aMKHYTYI0

3 2_ 2 %
MOBEPXHOCTB § 12 = Z\Ix' +y ,2=24-Xx —y B HanpaBJICHHH BHEUIHEH HOPMAIH.
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10. Haiitu paGoty ctbi F = (sin8x+3y)i +(3x+cos8y) j nph nepemerenmn ot rouku 0(0:0) 10

Toukn M, (5;125) 1o jayre aumnm )
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11. B simmke nexat mapsi: 4 Genbix, 10 kpacHbiX, 8 3enenbiX, 9 kopuuHeBbIX. M3 sumka BBIHUMAIOT OJIHH
wap. KakoBa BeposSTHOCTb, 4TO 1Iap OKakeTCs UBETHBIM (He Genbim)?
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12. M3 konozbl B 36 KapT BhITaCKHBAIOT TpH. KakoBa BeposATHOCTB TOTO, YTO CPE/IH BHIHYTHIX KapT HET
JlecaTok?
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13. U3 40 neraneii 10 n3roToBCHBI B IEPBOM 1ieXe, 25 — BO BTOPOM, a OCTalIbHbIC — B TpeTheM. IlepBbiii n
TPETHii LIeXH JAI0T MPOIYKIHIO OTIHYHOIO Ka4ecTBa ¢ BEPOATHOCTHIO (0,9, BTOPOIi 11eX — ¢ BEPOATHOCTBIO
0,7. KakoBa BeposATHOCTh TOTO, YTO B3STast Hay/jady AeTanb GyJAeT OTIHYHOro KauecTBa?
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14. BeposiTHOCTD N0NajiaHus B Le/Ib NIPH 0/IHOM BhicTpese paHa 0,6. KakoBa BeposTHOCTH TOTO, uTO 8
BBICTPEJIOB Ia/lyT 5 nonajganuii?
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15. Jlano cnexnyrouiee pacnpe/ie/icHHe AMCKPETHOI CiyyaiiHoii Benunubl X
X 1 2 3 4 5

s 0,38 026 1020 |0,14 0,02
Haiitn ee MaTeMaTHUYECKOE OKH/IAHHE, IHCTICPCHIO H CPE/IHEKBA/IPATHYHOE OTKJIOHEHHE.
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1. Boruncnuts H4yz cos(
¢ 2

)dxdy, ecin obacth D orpanuyeHa muHuAMH D:x=0, y=3, y=3x.
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dxdydz
2. Beruncnauts _["73 , €c/H 061aCTh HHTErPHPOBAHHS OrPAHHYEHa IOBEPXHOCTAMU
v (9x+3y+62z+1)

Ve

,z=0,x+z=4,y
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3.BeMUCITHTE Hln(xz +y2)dxdy, ecmu obnacte D orpannyeHa MuHESMH D: 2+ y2 =g, 2+ y2 = S

D
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4. Haiiti 00beM Tena, OrpaHHYECHHOTO MOBEPXHOCTAMH V 1z > X~ + )'2, z=
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(Vi +y +2°=16;220.
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6. BeIuucIuTh KpHBOIHHEIHBIH HHTErpas nepBoro poja ot ¢pyHkumn f(x, y) =-2x-3xy+4y no KoHTYpy
npsAMoyronbHuKa ¢ BepmuHamu A(4,—4), B(9,—4), C(9,0), D(4,0).




